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Vaše excelence, 

vláda Ukrajiny si plně uvědomuje, že globální oteplování je jednou z největších hrozeb, které musíme jako lidstvo čelit. 

Přestože naše země není díky své příhodné lokaci ohrožena tolik jako například ostrovní státy, pociťují naši obyvatelé 

následky globáln ího oteplování.  

Častější sucha nebo na druhé straně výraznější mrazy by mohly mít v budoucnu katastrofální následky pro naše 

zemědělství. Dnes je Ukrajina jedním z největších světových exportérů plodin a především obilí. Podle propočtů tvoří 

ukrajinské plodiny stravu až p ro 400 milionů lidí po celém světě.  

Vzhledem k ruské invazi na ukrajinské území, která trvá od roku 2022 dodnes, má ukrajinská vláda větší priority, které 

je nezbytné řešit. Ochrana našich obyvatel a státu vyžaduje všechny dostupné prostředky a Ukrajina si tak nemůže 

dovolit investovat další  finance do výstavby elektráren využívajících obnovitelné zdroje.  

Dosavadní energetická síť je kvůli ruským útokům velice poškozená, a přestože Ukrajina dávala dlouhodobě velký důraz 

na jadernou energetiku, tak v aktuálním kontextu, kdy může představovat kvůli nepřátelským útokům, nebezpečí, tak 

není možné se na ni stopr ocentně spoléhat. Dokud probíhá konflikt, tak musíme především investovat do obnovení 

našich poškozených fosilních elektráren.  

Obecně ale obnovitelné zdroje považujeme za nutnou budoucnost a věříme, že poválečná obnova Ukrajiny má být 

postavená na nich. Je pro nás velice důležité, aby se Evropa stala energeticky nezávislá na Rusku a také jiných totalitních 

režimech. Věříme, že by tento krok zajistil, aby Rusko ztratilo finanční příjmy, které by jinak mohlo využít na další 

zbrojení a válku proti nám i celému kontinentu.  

Během jednání neváhejte upozorňovat na fakt, že se Rusko aktivně snaží zničit ukrajinskou energetickou síť a ohrozit 

tak naše obyvatele. Zároveň se snažte dojít k určitému, kompromisu, jelikož kvůli válce nemůžeme přijmout konkrétní 

radikální závazky.  

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat ukrajinské  zájmy . 

Počet obyvatel:  32 862  000  

Rozloha:  603  628  km2 

Úřední jazyk:  ukrajinština  

Státní zřízení:  poloprezidentská republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  

9,5  %  + 26  % jádro  
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